
Επίδομα 533 ευρώ με νέα αίτηση σε ελεύθερους επαγγε-λματίες τον Μάιο

Επίδομα 533 ευρώ θα εισπράξουν οι ελεύθεροι επαγγελματίες για τον Μάιο. Μάλιστα θα
πρέπει να κάνουν νέα αίτηση στην Α-ΑΔΕ για να πάρουν το σχετικό επίδομα. ...

      

Επίδομα 533 ευρώ σε ελεύθερους επαγγελματίες, αυτοαπασχολούμενους και ατομικές
επιχειρήσεις αναμένεται να καταβληθεί το Μάιο. Πρόκειται για επανάληψη της
αποζημίωσης των 800 ευρώ με αναπροσαρμογή σε μηνιαία βάση.
Συγκεκριμένα περισσότεροι από 500.000 μικρομεσαίοι επιχειρηματίες, ελεύθεροι
επαγγελματίες και αυτοαπασχολούμενοι θα λάβουν και για τον μήνα Μάιο την αποζημίωση
ειδικού σκοπού.
Η αποζημίωση δεν θα ανέρχεται σε 800 αλλά σε 533 ευρώ καθώς θα αφορά μόνο στον
τρέχοντα μήνα.
Οι φορολογούμενοι αυτοί θα κληθούν να υποβάλλουν νέα αίτηση στην ΑΑΔΕ για την
είσπραξη της αποζημίωσης.
Η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) θα θέσει εκ νέου σε λειτουργία, στην
ηλεκτρονική διεύθυνση mybussinesssupport.gr την πλατφόρμα υποδοχής των αιτήσεων για
το επίδομα. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων θα λήξει στο τέλος Μαϊου.
Δικαιούχοι αναμένεται είναι επιχειρηματίες και ελεύθεροι επαγγελματίες που απασχολούν
από 1 έως και 20 άτομα προσωπικό, καθώς επίσης και επιχειρηματίες και ελεύθεροι
επαγγελματίες οι οποίοι ασκούν ατομικά τις δραστηριότητές τους και δεν απασχολούν
προσωπικό.
Αναμένεται να εκδοθεί νέα υπουργική απόφαση που θα προσδιορίζει τα κριτήρια, τους
όρους, τις προϋποθέσεις και τη διαδικασία για την λήψη της αποζημίωσης και τον μήνα
Μάιο.
Χθες, Τρίτη, έγινε και η τελική πληρωμή για το επίδομα 800 ευρώ που πήραν ελεύθεροι
επαγγελματίες και επιχειρήσεις μέ έως 20 άτομα.
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To επίδομα των 800 ευρώ έλαβαν οι ελεύθεροι επαγγελματίες και χθες το πρωί πιστώθηκε
στους λογαριασμούς επιπλέον 100.313 δικαιούχων. Έτσι, με την χθεσινή πληρωμή
ολοκληρώθηκε η καταβολή συνολικού ποσού 379.167.200 ευρώ σε σύνολο 473.959
δικαιούχων, που είναι αυτοαπασχολούμενοι, ελεύθεροι επαγγελματίες αλλά και στις
ατομικές επιχειρήσεις που έχουν πληγεί οικονομικά λόγω του COVID-19.
Μάλιστα ασφαλείς πληροφορίες του iEidiseis.gr αναφέρουν ότι από την ΑΑΔΕ εξετάζεται
το ενδεχόμενο να στείλουν ενημερωτικό mail σε όσους έκαναν αίτηση και κόπηκαν τελικά
από το επίδομα των 800 ευρώ.
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